

ОРГАН
ЗАКАВКАЗСКОГО КРАЕВОГО
КОМИТЕТА ВКП (б)
и
Центрального Исполн. Комитета
Советов Рабочих, Крестьянских,
Красноармейских и Матросских
Клубов ЗСФСР.

Вступая в палату общин в февра-
ле 1915 г. с особым обращением,
Ллойд-Джордж, будучи кандидатом ка-
бинета, выразил взгляд на
соотношение «борющихся единиц фрон-
та» против «германского нашествия».
«Быть союзниками в мировой вой-
не — значит для каждой страны вно-
сить все свои средства, каковы бы
они ни были, в общий фонд. Союзная
война не может вестись на основании
принципа ограниченных обязательств.
Если одна сторона страна имеет боль-
ше количество обученных и воору-
женных солдат, — она должна поста-
вить на всех против общего врага,
независимо от того, могут ли в дан-
ный момент другие союзники принять
участие в войне в таких же размерах.
Тот же самый принцип применим и
для страны с большим флотом, для
другой страны, располагающей больши-
ми источниками денежных средств и
т. д. Последнее должно быть испол-
нено полностью для целей со-
юза».

„Кусочек блестящей дипломатии“

Выступая в палате общин в февра-
ле 1915 г. с особым обращением,
Ллойд-Джордж, будучи кандидатом ка-
бинета, выразил взгляд на
соотношение «борющихся единиц фрон-
та» против «германского нашествия».
«Быть союзниками в мировой вой-
не — значит для каждой страны вно-
сить все свои средства, каковы бы
они ни были, в общий фонд. Союзная
война не может вестись на основании
принципа ограниченных обязательств.
Если одна сторона страна имеет боль-
ше количество обученных и воору-
женных солдат, — она должна поста-
вить на всех против общего врага,
независимо от того, могут ли в дан-
ный момент другие союзники принять
участие в войне в таких же размерах.
Тот же самый принцип применим и
для страны с большим флотом, для
другой страны, располагающей больши-
ми источниками денежных средств и
т. д. Последнее должно быть испол-
нено полностью для целей со-
юза».

Увлеченный патристическим уга-
ром и безграничной любовью к сво-
ей родине, Ллойд-Джордж, будучи
кандидатом кабинета, выразил взгляд
на соотношение «борющихся единиц фрон-
та» против «германского нашествия».
«Быть союзниками в мировой вой-
не — значит для каждой страны вно-
сить все свои средства, каковы бы
они ни были, в общий фонд. Союзная
война не может вестись на основании
принципа ограниченных обязательств.
Если одна сторона страна имеет боль-
ше количество обученных и воору-
женных солдат, — она должна поста-
вить на всех против общего врага,
независимо от того, могут ли в дан-
ный момент другие союзники принять
участие в войне в таких же размерах.
Тот же самый принцип применим и
для страны с большим флотом, для
другой страны, располагающей больши-
ми источниками денежных средств и
т. д. Последнее должно быть испол-
нено полностью для целей со-
юза».

Как раз в этом основном вопросе
сказал Чарльз Кайо. И два из «ку-
сочков блестящей дипломатии» будут
недавно отнесены в свет Чарльзом.
Последний указывает, что он «не по-
ставил на выдачу обязательств в такой
форме, которая была бы удобна для
обмена на рынке». Дело в том, что
Америка заключила договор о платё-
жах в Англию, добившись того, что
заключила связать вопрос о долгах с
германскими репарациями и потребо-
вала только такие обязательства, ко-
торые «удобны для обмена на рынке».
Потому Лондонский договор поставил
Англию в значительно стеснённое по-
ложение.

С другой стороны трудно пока счи-
тать, насколько выразены во на-
стоящее соотношение между Францией
и Англией, так как эти отношения
полным образом обусловлены успеш-
ностью предпринимания Кайо (финансовой
реформы и стабилизации франка).
По так как эта успешность является
проблематичной, то и лондонское со-
глашение не имеет пока положитель-
ного значения. План Кайо, вероятно,
сводится к тому, чтобы использовать
лондонское соглашение политически в
интересах стабилизации франка, а за-
тем уже поставить вопрос о выполне-
нии соглашения. Нельзя сказать, что
этот маневр не содержит известной до-
ли остроумия и ловкости.

По словам Чарльза Кайо, француз-
ские банкиры в последние несколько
лет вносили в экономику Франции
около 6 1/2 миллиардов рублей, которые
должны Францией Англии, выйдя в во-
дород и не преобразованы в ежегод-
ное погашение. В нынешних усло-
виях Франции не может уплатить Ан-
глии ни одного миллиона фунтов. Пе-
ресмотр Вашингтонского соглашения
может быть в некотором смысле по-
ложительно оценен, если он ратифици-
рован парламентом. Поэтому по будет
ошибкой, если мы поставим под боль-
шое сомнение оптимальность выво-
да Чарльза, основанного на «кусочке
блестящей дипломатии».

Фонды заработной платы

В основу учреждения фонда заробот-
ной платы учреждений, проходящих
по государству, бюджету, положено на
1926 — 27 г. год нормирование окла-
дов служащих учреждений и предпри-
ятий.

Реформа заработной платы прово-
дится в ЗСФСР на основании поста-
новления Совнархоза ЗСФСР от 18-го
августа 1926 г. в соответствии с общи-
ми принципами, положенными в осно-
ву реформы вообще в СССР. Необходи-
мо при этом отметить, что хотя го-
сударственные нормирование не прово-
дится в будущем году в отношении уч-
реждений, находящихся на мест-
ном бюджете, но тем не менее оно
оставляет большой контингент учре-
ждений, чья организация, проходящая
по государству, бюджету, положено на
1926 — 27 г. год нормирование окла-
дов служащих учреждений и предпри-
ятий.

Трудность работы по проведе-
нию реформы заключалась в
необходимости установить пред-
варительно твердые штаты уч-
реждений и провести их в части
необходимых ведомств через зако-
нодательные органы республик, вхо-
дящие в состав ЗСФСР, а в автоном-
ных республиках также и через зако-
нодательные органы последних. Оче-
видное утверждение штатов и окла-
дов по всей Закавказью предпола-
гает проведение в течение ближай-
ших месяцев.

Поставив себе задачу, ввиду фи-
нансовых затруднений текущего года,
уменьшить фонд заработной платы по
ЗСФСР на 1926—27 г. в рамках фонда,
отпущенного в 1925—26 г. органам,
проводящим реформу, встретили боль-
шие препятствия по пути к осуществ-
лению этой цели. Результаты раз-
ных зазвек и республиканских шта-
тных комиссий в точности еще не
известны, но уже из предварительных
данных видно, что учреждения не
удается уложиться в рамки штатов
прошлого года. Несмотря на жесткую по-
литку возможного сокращения шта-
тных единиц, наблюдается тенденция
к увеличению штатных единиц как по
республикам, входящим в состав
ЗСФСР, так и по всей Закавказью.
Так, по частным данным, по об-
щественным ведомствам (Зак. комис-
сиям), по бюджету утверждено было
на 1925—26 г. 3741 штат.

МЕЖДУ ВАШИНГТОНОМ И ЛОНДОНОМ

Пресса о соглашении Кайо-Чарльз

Советники Кайо-мэйлора и банкиры

«КУСОЧЕК БЛЕСТЯЩЕЙ ДИПЛОМАТИИ»

НЬЮ-ЙОРК, 15-VII. Нью-Йоркская
пресса уделяет очень много места
обсуждению англо-французского со-
глашения о долгах. Газеты единодушно
поддерживают Чарльза в том, что он
называет «кусочком блестящей дипло-
матии», несомненно, ему удавшегося.

«Уорльд» пишет: «Англия собирает
найти по мере возможности, как
и как не все другие страны, выхва-
лять такой политики, она благо-
завидно оставляет на нашу долю».

Жадность и «БЛАГОРОДСТВО»

ЛОНДОН, 14-VII. Большинство апа-
рических консервативных газет при-
ветствуют заявление Чарльза в палате
общин о подписании соглашения об
урегулировании французского долга
Англии.

Редакционная газета «Дейли Мейл»
сравнивает, однако, «английское благо-
родство» с «американской жадно-
стью».

«Либралти» «Дейли Кроникль» пе-
лодомла сделанными Англией уступки-
ми и, в частности, критикует прило-
жение к соглашению письма Чарльза
и Кайо, в которых указывается, что
условия соглашения могут быть пе-
рестроены, если Франция не в со-
стоянии будет производить взносы
ввиду депрессивного состояния ре-
парационных платежей от Германии.

ПРОТИВ ВАШИНГТОНА

ПАРИЖ, 15-VII. Пугающая пишет в
«Эхо де Пари»: «В первый раз британ-
ское правительство официально при-
звало к сотрудничеству между
этими двумя великими державами и до-
говорами обязательствами Франции и
Англии. Теперь Союзники
Штатам придется отвечать на явный
вопрос, внутренне заключающийся в
этой уступке, и если она не даст при-
годного ответа, то страна и ожидать
чтобы Вашингтонские соглашения бы-
ли утверждены французской палатой».

СОВЕТНИКИ КАЙО

ПАРИЖ, 15-VII. После переговоров
с банкирами Кайо посетил постоян-
ную комиссию из представителей бан-
ков и из мэйнора для постоянного
наблюдения за положением рынков.

ЕЩЕ МИЛЛИАРД

ПАРИЖ, 14-VII. Французский пар-
ламент одобрил проект закона о
одного миллиарда, трех сотых-миллиона
четыре тысячи миллионов одной тысячной
долларов (или три миллиарда одной тысячной
долларов) в пользу Англии, выйдя в во-
дород и не преобразованы в ежегод-
ное погашение. В нынешних усло-
виях Франции не может уплатить Ан-
глии ни одного миллиона фунтов. Пе-
ресмотр Вашингтонского соглашения
может быть в некотором смысле по-
ложительно оценен, если он ратифици-
рован парламентом. Поэтому по будет
ошибкой, если мы поставим под боль-
шое сомнение оптимальность выво-
да Чарльза, основанного на «кусочке
блестящей дипломатии».

„Частные“ предприятия г.г. ми-нистров

Сенсационные разоблачения еженедельника Ленсбери

Созыв англо-советского комитета единства

Черчилль пытается сохранить оптимизм

РЕЙТЕР НАДЕЕТСЯ НА „ПОМОЩЬ“ ГЕН. СОВЕТА

ЕЩЕ ПОСРЕДИКИ

ПУТИ БУРЖУАЗНОЙ ПЕЧАТИ

ПРОТИВ ВАШИНГТОНА

СОВЕТНИКИ КАЙО

ЕЩЕ МИЛЛИАРД

ПОЖАР АРЕНАЛА ПОТУШЕН

ФОНДЫ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

Конечный этап „дороги“

Митков призывает к созданию нового анти-советского центра

Борьба за конституцию

Открытый конфликт

Процесс Ракови

Складна на ворота



ДОРОГА НЕ ДАЛЬНЯЯ, К ЧЕМУ ДОЛГИЕ СБОРЫ?

Борьба за конституцию

ВАРШАВА, 14-VII. Сеймовая комис-
сия закончила работу над проектом
изменения конституции, лишающего
граждан, нарушающего депутатскую
неприкосновенность и вместе с тем
основу независимости сейма от адми-
нистративной власти. Нарушение все-
общего пропорционального голосо-
вания является несомненным обостре-
нием политической борьбы в стране.
Мы требуем, чтобы правительство за-
няло лучшую позицию в этом вопросе.

Пилсудский РАБОТАЕТ

ВАРШАВА, 14-VII. Пилсудский пре-
длагает разрабатывать программу дей-
ствия с целью укрепить свое влияние.
Он стремится захватить в свои руки
организацию офицеров, которая нахо-
дится под влиянием пилсудского. «Об-
щество независимости и близкие связи
развивает огромную деятельность в
целях объединения всех организаций в
задачи объединения союза этих орга-
низаций входит подготовка резервов для
армии на случай войны. За этой ор-
ганизацией также стоит близкие и Шка-
вскому леги».

Складна на ворота

«Делать мы являемся сюда? Это —
страна Томаса Мура и Вильяма Шек-
спира, на ворота граждан которой не
складки, оставленной рукою аждани-
на, и ей не нужен образчик гравя с
монументальной бульварной».

Такие провозвещаниями, хотя и
не очень великими строкими встре-
ти во времена они изгнанные Виктор
Гюго пробыли с визитом в Англию
Наполеона III.

Бронзовый Виктор Гюго, несомнен-
но, прочел бы с аным удовольствием
фельетон коммуниста Вильяма Кутю-
рье, которым газета «Юнайтед» встре-
тила предв в Париж испанск. король
Альфредо, тонко намекая на его от-
ношение к унии и любезно назвав
его «королем казино. Довладал и
«убийцей риффского народа».

«Приветствие» достойно авгу-
стейших гостей волюнтаризма-францу-
зов не разучивались. Но зато они разу-
чились восторгаться Англией.

Ведный Виктор Гюго, так пламенно
расхолажив некогда хвалу «стране
Томаса Мура и Вильяма Шекспира!»
Хорошо, что бронза не обладает свой-
ством краснеть!

Увы! Страна Томаса Мура и Виль-
яма Шекспира давно уже стала стра-
ной просто Томаса и Вильяма... Хи-
пса и на детствевого каюта-то
(по мнению Гюго) ворота ее граждан за-
легла глубокая складка от аждани-
на рудничной — той самой, которая ре-
зультатом основной функцию
государственного «порядка».

Танца и не пушка!

Правда, правовые устои «страны
Шекспира» мало тронуты временем.
Все в порядке!

Как и во времена оны, король ездит
в парламент в карете пуюм, «спинер-
ский парик, сюртук — алмазники, а
члены палаты общин до сих пор по
подушечки права сидят в палате зор-
дана, а стоят, как и прежде, за ос-
новным барьером и изгоняются во время
голосования. Британская «свобода»
сохранила все свои устои!

Но... складка на ворота! Складка на
ворота британских граждан, которой
не видел когда-то восторгавшийся Ви-
ктор Гюго!

Она видна теперь даже с самолета,
бедный волюнтаризм! Она режет
глаз, эта складка, оставленная волюн-
таризмом за спиной оторванного до-
л-
Мих. Данилов.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

КОНЕЦ «СТАРОЙ АНГЛИИ».
ЛОНДОН, 15-17. Английская пресса сообщает: «Наступившая жара заставила...

ГЕРМАНИЯ — ПОЛЬША.
БЕРЛИН, 15-17. Польское правительство в Германии...

Социал-демократы за работой

То, что англо-русские горняцкая конференция в Берлине есть факт...

ОЗДОРОВЛЕНИЕ ВАЛЮТНОГО РЫНКА

МОСКВА, 15-17. За последнее время наблюдается резкое оздоровление валютного рынка...

ПЕШКОМ ИЗ ВЛАДИВОСТОКА В МОСКВУ

ИРКУТСК, 14-17. Пришел пешком из Владивостока крестьянин Колосов...

Восток

Телеграммы
ВОССТАНИЕ В ПЕРСИДСКИХ ВОЙСКАХ.
ТЕЙРАН, 14-17. Кучан и Сафаров в Хорасане взяли правительственными войсками...

За день

НОВЫЕ БУРОВЫЕ.
БАКУ, 15-17. Азербей начал строить новые буровые в районе Хинисского дачи...

Промышленность

ЛИКВИДАЦИЯ КОМБИНАТА.
НАХИЧЕВАНЬ НА АР. 15-17. Комбинат создан комсомольцами в течение нескольких месяцев...

Кооперация

ОБСЛЕДОВАНИЕ КООПЕРАЦИИ.
НАХИЧЕВАНЬ НА АР. 15-17. На территории Нахичеванской области...

РАДИО-ТЕЛЕФОН

«ЗАРЯ ВОСТОКА» (Через Москву)
КОМПЕТЕНЦИЯ ГЕН. СОВЕТА И ИСПОЛКОМА ГОРНОКОН.
ЛОНДОН, 15-17. После 3-х часового совещания...

Хроника Востока

В ТЕЙРАНЕ.
В Тейране убит ген. министр финансов, сделавший назначения на этот пост...

Восток

НОВАЯ «ОПАСНОСТЬ» ДЛЯ ЛИГИ НАЦИЙ.
ЛОНДОН, 15-17. Дипломатический корреспондент «Дейли Телеграф»...

Жизнь и суд

ВЫМОГТЕЛИ.
СУХУМ, 15-17. Вышний суд Абхазии направил в судыны и взыскания для расследования...

ДЕЛО ВЕНГЕРСКОГО ПРОВОДНИКА

МОСКВА, 15-17. Вчерашнее заседание военной коллегии Верховного суда...

ВОЗДУШНАЯ ЧЕХАРДА

Английское министерство авиации призвало всеобщую авиационную флотию...

Восток

В ТЕЙРАНЕ.
В Тейране убит ген. министр финансов, сделавший назначения на этот пост...

Восток

В ТРЕСТЕ НАРОДНЫХ ИМЕНИЙ.
СУХУМ, 15-17. В организации треста Народных Имений...

РАСТРЕЛ ЭСТОНСКИХ ШИШОНОВ

ЛЕНИНГРАД, 15-17. Растреляны по приговору военного трибунала эстонские шпионы Альфред Теймор...

ВОЗДУШНАЯ ЧЕХАРДА

Английское министерство авиации призвало всеобщую авиационную флотию...

Восток

В ТРЕСТЕ НАРОДНЫХ ИМЕНИЙ.
СУХУМ, 15-17. В организации треста Народных Имений...

Восток

В ТРЕСТЕ НАРОДНЫХ ИМЕНИЙ.
СУХУМ, 15-17. В организации треста Народных Имений...

УРЕЦКАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ В ЛЕНИНГРАДЕ

ЛЕНИНГРАД, 15-17. Турецкая делегация министерства народного просвещения...

ВОЗДУШНАЯ ЧЕХАРДА

Английское министерство авиации призвало всеобщую авиационную флотию...

Восток

В ТРЕСТЕ НАРОДНЫХ ИМЕНИЙ.
СУХУМ, 15-17. В организации треста Народных Имений...

Восток

В ТРЕСТЕ НАРОДНЫХ ИМЕНИЙ.
СУХУМ, 15-17. В организации треста Народных Имений...

РОСТОВ НА ДОНУ

15-17. Отважный офицер армейской авиации в Ростовской области...

ВОЗДУШНАЯ ЧЕХАРДА

Английское министерство авиации призвало всеобщую авиационную флотию...

Восток

В ТРЕСТЕ НАРОДНЫХ ИМЕНИЙ.
СУХУМ, 15-17. В организации треста Народных Имений...

Восток

В ТРЕСТЕ НАРОДНЫХ ИМЕНИЙ.
СУХУМ, 15-17. В организации треста Народных Имений...

Об антисемитизме

Я сам коммунист 15 лет, работаю в в. т. ведомстве, обслуживаю торговлю...

Об антисемитизме

Этот брошю обличение советской власти, что она является врагом нации...

Об антисемитизме

Многие антисемиты доводило задавать вопрос: почему же правительство...

Об антисемитизме

В числе прочих тем, куда расселяются евреи, оказались и Крым. Какая благодать евреям: люди едят...

